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 تحميل المنسوجات
 عند البدء في تحميل أى عينة لابد من :

 من ظيره. : تحديد وجو القماشأولا
 -: تحديد اتجاه السداء من المحمة كالاتى:ثانيا
 ظيوره يدل عمى اتجاه السداء. –تأثير بشرات المشط  (1)
يطوول كلووى عمووى أن الخيوووط  –خيوووط ميويووة فووي اتجوواه موو  يخوور مهوورد فووي الاتجوواه ا خوور  (2)

 ية ىى خيوط السداء.الميو 

 غالباً تكون الخيوط كات القطر الأكبر ىى الدالة عمى خيوط المحمة. –أقطار الخيوط  (3)

فووي اتجوواه أكثوور منووو فووى ا تجوواه  إكا كووان عوودد خيوووط السوونتيمتر –تر عوودد خيوووط السوونتيم (4)
 الأخر فيدل كلى عمى أن الخيوط الأولى ىى خيوط السداء.

   الأقلام عمى اتجاه السداء.اه يدل اتج –منسوج عمى ىيئة أقلام  (5)

التووى بيووا أكبوور عوودد موون  الأقوولام"كاروىووات" يكووون  وأفقيووةمنسوووج عمووى ىيئووة أقوولام رأسووية  (6)
أو  2ىى خيوط السداء وفي حالة تساوي الأقولام أفقيوا ورئيسويا تمجوأ إلوى النواممين الألوان 

 .4أو  3

 : * تحديد عدد خيوط السنتيمتر.ثالثا

 55=           =                      عدد خيوط السم =     

 * تحديد عدد لحمات السنتيمتر 

 في حالة العينة المقممو: 

 عدد لحمات السم    =  

 :في حالة العينة الكاروىات 

 عدد لحمات السم    =  

 تحديد عرض وارتفاع التكرار:: رابعا

 عرض التكرار=  

 ع التكرار = اارته 

 " يجب أن تسبق الخطوة "ثالثا": الخطوة "رابناً ممحوظة

 عدد خيُط انتكساز

 عسض انتكساز
100 

2 

 فى س سم نحماخعدد 

 س

 انتكساز نحماخعدد 

 انتكساز ازتفاع

 انمسافح انتى يشغهٍا عدد مه انتكسازاخ

 عدد ٌري انتكسازاخ

 انمسافح انتى يشغهٍا عدد مه انتكسازاخ

 عدد ٌري انتكسازاخ
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 :تحديد عدد التكرارات في عرض وارتفاع المنسوج :خامسا

كا   النينة عمى ىيئة أقلام فميس ىناى تكرارات في ارتهاع المنسوج.كانت وا 

 . عدد التكرارات في عرض المنسوج = ..

 إكا كانت النينة كاروىات

 . عدد التكرارات في عرض المنسوج = ..
 

 ارتهاع القماشو =  مترحيث أن 

 . عدد التكرارات في ارتهاع المنسوج = ..

 :ملاحظات ىامة

 عدد التكرارات في عرض المنسوج يجب أن تكون عدد صحيح 

  عدد التكرارات  فى عرض المنسوج لا يشوترط أن تكوون عودداًصح صوحيحاً وفوي ىوكه الحالوة
ار الواحد ثم نحسوبيا مون يجب أن نأتى بقيمة ىكا الكسر بأن نضربو في عدد خيوط التكر 

 جدول الألوان.

  إكا كانووت النينووة المقممووة كات أقوولام مختمهووة التراكيووب فوولا يمكوون حسوواب عوودد خيوووط السووم
بالطريقووة السووابق ككرىووا نظووراً لأننووا سوونأتى بنوودد خيوووط السووم لكوول تركيووب عمووى حوودة وكلووى 

مووم عمووى بحسوواب عوودد خيوووط أكبوور قمووم موون كوول تركيووب ثووم بأسووموب قسوومو عوودد خيوووط الق
عرضة يمكن أن نحصل عمى عدد خيوط السم وتجرى ىكه النممية الحسابية لكول تركيوب 

 عمى حدة.

 :حساب تسريب السداد والمحمة: سادسا  

قوراءات  15يتم حسواب التشوريب لأى مون السوداء أو المحموة يأخوك طوول محودد عموى النينوة ثوم ت خوك 
 ليكا الطول ثم تجرى خطوتين متوسط الاختيارات = 

 

 155×    النسبة المئوية لمتشريب =                                             

فووي حالووة النينووة كات التراكيووب النسووجية المختمهووة يووتم إيجوواد النسووبة المئويووة لمتسووريب لكوول  :ممحوظةةة
 تركيب.

 

 

 عسض انمىسُج تدَن تساسم

 عسض انتكساز

 عسض انمىسُج تدَن تساسم

 عسض انتكساز

100 

 ازازتفاع انتكس

 مجمُع انقساءاخ

 عددٌا

 انطُل الأصهي انمأخُذ عهى انعيىح –متُسظ الاختثازاخ 

 انطُل الأصهي انمأخُذ عهى انعيىح
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 سابعا : تركيب الخيوط في الجدول:

وعيوووا فووونكا كانوووت كات ألووووان متنوووددة " يوووتم ترتيوووب الخيووووط "سوووواء السوووداء أو المحموووة" حسوووب ن
أما إكا كانت كات تراكيب نسوجية مختمهوة  "  –وتركيب نسجي واحد" يتم الترتيب حسب عدد الألوان 

أموا إكا كانوت كات ألووان مختمهوة وتراكيوب نسوجية  –ولون واحد" فيتم ترتيبيوا حسوب تركيبيوا النسوجى 
 نسجي.مختمهة فيتم ترتيبيا حسب لونيا وحسب تركيبيا ال

 عدد التكرارات× عدد خيوط كل لون في القماشة = عدد خيوط الممون في التكرار

 *  عدد خيوط السداء جمينو "برون براسل"

 = مجموع عدد خيوط كل لون في القماشو 

 عرض البرسل من الجيتين.× 2× عدد خيوط البراسل = عدد خيوط السم في المشط  * 

 السداء بدون براسل + عدد خيوط البراسل. عدد خيوط القماشة = عدد خيوط ..

 اتجاه الزوى والبرم:

 :أولا: في حالة إذا كان الخيط مفرد

 حسب اتجاه فى البرمات Zأو  Sاتجاه برم الخيط سواء أكان  يتم تحديد

 Zإكا تم فى البرمات في اتجاه عقارب الساعة كان اتجاه البرم  -

 Sساعة كان اتجاه البرم إكا تم فى البرمات في عكس أتجاه عقارب ال -

 ثانيا: في حالة إذا كان الخيط مزوى:

أولًا لمخوويط بوونهس الطريقووة السووابقة ثووم تووتم فووى الخيطووين عوون بنضوويما ثووم تووم  يووتم تحديوود اتجوواه الوويوى
تحديود اتجوواه البورم لمخوويط الواحود وتكتووب اتجواىى البوورم لمخويط والموويوى والمهورد يهصوول بينيموا علامووة 

اه عمى اليسار منبراً عن اتجو يوى الخيط بينما الاتجاه المكتوب عموى اليموين )/( بحيث يكون الاتج
 ينبر عن اتجاه برم الخيط المهرد.

 . Sوأن اتجاه برم الخيط المهرد ىو  Zتنني ن اتجاه برم الخيط الميوى ىو  Z/Sفمثلًا: 

 تشريب المحمة × *  عرض التكرار في المشط = عرض التكرار المجيي 

 تشريب المحمة ÷ اء في المشط = عرض السداء المجيي "بالبراسل" * عرض السد

 * ارتهاع التكرار عمى النول " في حالة القماش الكاروىات"

 تشريب السداء× = ارتهاع التكرار في القماش المجيي          
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 *  عدد خيوط السم في المشط

 مةمنكوس تشريب المح× = عدد خيوط السم في القماش المجيي        

 *  عدد لحمات السم عمى النول

 منكوس تشريب السداء× = عدد لحمات السم في القماش المجيي        

 : عدد خيوط السم في المشط يجب أن يكون رقماً صحيحاً وأن قابلًا لمقسمة عمى التطريحممحوظة

نسووجي *  التطووريح ىووو عوودد الخيوووط الموضوووعة فووي اليووان بالمشووط ويووتم تحديوودىا حسووب التركيووب ال
 بالنينة حسب عدد الاختلافات أو عدد خيوط التركيب النسجي فمثلًا:

 خيط / باب  4أو   2إكا كان التركيب سادة         يتم تطريح  

 خيط / باب  4إكا كان التركيب أطمس        يتم تطريح  

 خيط / باب وىككا 4إكا كان التركيب مدد          يتم تطريح   

 = باب / سم      * عدد أبواب السم = 

 باب "   =                 =        سم 155*  الندة  "المسافة التى يشغميا 

 : ممحوظة

إكا كوووان لووودينا أكثووور مووون نسوووجي فوووي القماشوووة  فووونن عووودد خيووووط السوووم بالمشوووط تحسوووب لكووول تركيوووب 
ة يجوب أن تتناسوب مو  التطوريح باستخدام عدد خيوط السوم الخاصوة بوو مو  ملاحظوة أن القويم الناتجو

لكل تركيب نسجي أما في حالة عدد لحمات السم عمى النول فيضرب فوي البرتشوريب وغالبواًصك يكوون 
 السادة إكا كان أحد تراكيب النينة.

 تاسعا : الأوزان:
 أولا : حساب وزن المتر الطولي:

 :حساب وزن المتر الطولي لمسداء* 

 ون من الوان السداء عمى حدة كالاتى:بم حساب وين المتر الطولي لكل ل

 وين المتر الطولي لمون = 

 وتكرر ىكه الخطوة م  كل لون. 

إكا كانت النينة كات تراكيب نسجيو مختمهة فيتم استبدال تشريب السداء لكل تركيب حسب التشوريب 
 الخاص بو.

 عدد خيُط انسم في انمشظ

 انتطسيح

100 

 عدد أتُاب انسم

 45356×35× تشسية انسداء× متس 1× عدد خيُط انهُن في انقماشح 

 040× 35× ومسج خيظ انسداء 
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 أن متر طولي من السداء جمينو )بدون براسل(.

 لسداء.= مجموع أويان جمي  الوان ا 

 :حساب وزن المتر الطولي من البراسل

 وين المتر الطولي من المراسل = 

 حساب وين المتر الطولي من المحمات:

 إكا كانت النينة كات أقلام طوليو  -

 . وين متر طولي من المحمات = ..

 إكا كانت النينة كاروىات فيحسب وين كل لون عمى حدة -

 وين المتر الطولي لمون = 

 تر طولي من المحمات جميناً = مجموع أويان جمي  الوان المحمةوين م

 وين المتر الطولي من القماشة = 

 وين متر طولي من السداء + وين متر طولي من المحمات + وين متر طولي من البراسل.

 ثانيا: حساب وزن المتر المربع:

 متر ولا يتم حساب البراسل 1× متر  1مساحة القماشو  -

 ن المتر المرب  بطريقتين.يمكن حساب وي  -

 :الطريقة الأولى

 يتم حساب وين المتر المرب  لمسداء ووين المتر المرب  من المحمان ثم يتم جمنيماً.

 =  المتر المرب  من السداء. وين ..

 :حساب وزن المتر المربع من المحمات* 

 =  المرب  من المحماتوين المتر 

 *  وين متر مرب  من القماشة

 وين متر مرب  من السداء + وين متر مرب  من المحمات =      

 :الطريقة الثانية

 155×        وين المتر المرب  = 

 45356×35× تشسية انسداء× متس 1× انثساسم عدد خيُط 

 040× 32× ومسج خيظ انسداء 

 45356×35× تشسية انهحمح× عسض انمىسُج تانثساسم×  100×  نحماخ انسمعدد 

 040× 32× ومسج خيظ انسداء 

 45356×35× تشسية انهحمح× عسض انمىسُج تانثساسم×  انهُن تانقماشعدد نحماخ 

 040× 32× ومسج خيظ انهحمح 

 45356×35× انسداءتشسية × متس 1×  100× انسم  يُطخعدد 

 040× 32× ومسج خيظ انسداء 

 45356×35× انسداءتشسية × متس 1×  100× انسم  يُطخعدد 

 040× 32× ومسج خيظ انهحمح 

 َشن انمتس انطُنى

 عسض انمىسُج كهً
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 بيانات التسدية: :عشرا
 تتم التسدية بأسموب التسدية غير المباشرة " بالخصل والقضبان"

 أولا : فى حالة إذا كانت العينة ذات تركيب نسجي واحد:
 كونو = نظرياً عدد جنوط القضب   بكر.يتم أفتراض سنة حامل ال

 يتم تحديد عدد خيوط البراسل من جية واحدة.
 يتم تحديد عدد خيوط  التكرار.

 يتم تحديد عدد تكرارات القماشة كميا.

 * عدد تكرارات القضيب = 

 :سجينأكثر من تركيب : فى حالة إذا كانت العينة ذات ثانيا  

عموى الأسوطوانة الأولوى ومنيوا البراسول ثوم الخيووط السوادة موثلا  يتم التسديد عمى خطوتين يوتم تسوديد
 التركيب النسجى ا خر عمى اسطوانة ثانية.يتم تسديد خيوط 

 "تسوية الاسطوانة الأولى "ذات التركيب السادة -1-

توووتم نهوووس الخطووووات السوووابق ككرىوووا عنووود حسووواب التسوووديد لمنينوووة كات التركيوووب النسوووجي الواحووود مووو  
يتم اسوتخدام عودد خيووط التكورار كميوا لكون يسوتخدم فقوط عودد خيووط التركيوب السوادة  ملاحظة أنو لا

 فقط.

 "النسجي الأطمس مثلا"ذات التركيب  الثانيةتسوية الاسطوانة  -2-

خطوات أساسية م  ملاحظة أن عدد خيوط كل قضيب تكوون متسواوية وبالتوالي  3تتم التسديد عمى 
 منرض القضبان جمينيا متساوى 

 فتراض سنة حامل البكريتم ا -

 يتم تحديد عدد خيوط التركيب في القماشة كميا "ليس في التكرار كالسابق". -

 

 عدد القضبان = 

 

 

 * يتم تقريب الرقم الناتج إلى الرقم الأعمي

 عدد خيوط كل قضيب = 

 ضية قُط انيخعدد 

 يحدد خيُط انسم في انمشظ

  الأطهس مثلا" في انقماشح كهٍاعدد خيُط انتسكية "

 سعح حامم انثكس

  عدد خيُط انتسكية "الأطهس مثلا" في انقماشح كهٍا

 عدد انقضثان
  عدد خيُط انقضية

 عدد خيُط انتسكية الأطهس / سم تانمشظ


